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Bijlagen  Naam bijlage 1  
 

 
 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

Als gevolg van de gemeenteraadsverkiezingen beschikt de gemeenteraad niet meer over een door 

de raad benoemd presidium. In het kader van de voortgang van de agendavoorbereiding, de te 

plannen en geplande rondes is de noodzaak aanwezig om direct bij aanvang van de nieuwe raad 

een tijdelijk presidium in te stellen. Immers de leden van het presidium zijn voorzitter van de rondes, 

en zonder voorzitter kunnen de rondes (vanaf 10 april 2018) niet doorgaan. 

 

Voorgesteld wordt om de herkozen raadsleden die in de vorige periode tot aan de verkiezingen lid 

waren van het presidium, alsmede de in de vorige raadsperiode benoemde voorzitters van de rondes 

te benoemen tot lid van het tijdelijk presidium. De leden van het tijdelijk presidium kunnen vervolgens 

op basis van het Reglement van Orde tevens als voorzitter van de (stads- en raads-)rondes 

fungeren. Op het moment dat de raad de leden voor het presidium benoemd (naar verwachting in de 

raadsvergadering van 8 mei 2018), wordt het tijdelijk presidium ontbonden.  

 

Beslispunten 

1. In te stemmen met het instellen van een tijdelijk presidium, bestaande uit de herkozen raadsleden 

die in de vorige periode tot aan de verkiezingen lid waren van het presidium, alsmede de in de vorige 

raadsperiode benoemde voorzitters van de rondes.  
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1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

In het kader van de voortgang van de agendavoorbereiding en de op korte termijn geplande rondes 

is de noodzaak aanwezig om direct bij aanvang van de nieuwe raad een tijdelijk presidium in te 

stellen. Immers de leden van het presidium zijn voorzitter van de rondes, en zonder voorzitter 

kunnen de geplande rondes (vanaf 10 april 2018) geen doorgang vinden.  

 

Op basis van artikel 82 lid 1 Gemeentewet kunnen alleen raadsleden voorzitter van een ronde zijn. 

 

Op basis van artikel 4 van het Reglement van Orde benoemt de raad de leden van het presidium op 

voorstel van de voorzitter en de griffier. 

 

Op basis van artikel 12 van het Reglement van Orde worden stadsrondes, informatierondes en de 

raadsrondes voorgezeten door leden van het presidium en/of door de raad benoemde voorzitters. 

 

2. Gewenste situatie. 

Het instellen van een tijdelijk presidium. 

 

3. Vervolg. 

De raad zal in een van haar volgende vergaderingen overgaan tot het benoemen van het presidium, 

waarna het tijdelijk presidium wordt ontbonden.  

 

 
Namens de griffier, 

 

De griffier,   De voorzitter,  
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

organisatieonderdeel Raadsgriffie, no. 2018.09327 

 

gelet op artikel 82 Gemeentewet, artikel 4 jo. 12 van het Reglement van Orde  

 

BESLUIT: 

 

1. In te stemmen met het instellen van een tijdelijk presidium, bestaande uit de herkozen raadsleden 

die in de vorige periode tot aan de verkiezingen lid waren van het presidium, alsmede de in de vorige 

raadsperiode benoemde voorzitters van de rondes.  

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 29 maart 

2018 

 

de griffier,  de voorzitter, 

 
 


